
１ページ

（出典）日本医師会、介護療養型医療施設連絡協議会「療養型病床群の運営実態に関する調査研究」
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① 介護療養型医療施設数/介護給付状況

　1．医療系サービスの動向（療養型病床群）
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② サービス提供体制（看護/介護基準）
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③ 療養型病床群の平均在院日数の推移
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④ 利用者の状況
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－ 寝たきり度分布 －

－ 主傷病分布 －

－ 保険種類別にみた医療処置の実施率 －

－ おむつ使用者の割合 －
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－ ﾘﾊﾋﾞﾘﾃｰｼｮﾝ/機能訓練の受療率 －

医療介護
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（出典）WAM NET、国保中央会資料
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Ⅴ　精神及び行動の障害 Ⅵ　神経系の疾患
Ⅸ　循環器系の疾患 その他
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⑤ 医療保険適用療養型病床群の入院患者特性

　2．医療系サービスの動向（療養型病床群 Ⅱ）
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－申請区分別にみた寝たきり度分布－
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－申請区分別にみた処置の受療状況－

ア）点滴 ウ）気管切開処置イ）透析

－申請区分別にみたリハの受療状況－
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⑥ 他医療機関受診状況

ア）理学療法（複雑） イ）作業療法（複雑）

受診率は入院患者
の7.7％

－要介護度分布－

ウ）言語療法（複雑）
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医療系サービス
のみ

福祉系サービス
のみ

医療系と福祉系サービ
スの組み合わせ

医療職（N=25) 3人  (12.0%) 2人   (8.0%) 20人 (80.0%)
福祉職 （N=6） 0人   (0.0%) 4人 (66.7%) 2人 (33.3%)
合　計（N=31） 3人   (9.7%) 6人 (19.4%) 22人 (71.0%) （出典）日医総研・小倉医師会「介護支援専門員の現状と現任研修のあり方に関する調査研究」

① サービス担当者会議の開催状況

３．制度運営の状況-介護支援専門員の現状

② ケアマネジメントの状況

－身体機能等の評価－

③ 主治医と介護支援専門員の連携状況
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－精神機能等の評価－
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－主治医意見書入手状況－

－日常的な主治医への相談状況－

－居宅サービス計画提供状況－
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－連携で困っている原因・理由－
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④ 医師からみた介護支援専門員との連携状況
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－主治医からみた介護支援専門員との連携状況－

不明
178人
（53.8%）

反映なし
38人
（11.5%）

反映あり
115人
（34.7%）

（居宅サービス計画
の入手がない場合
を含む）

－主治医意見書への指示内容の反映状況－

－サービス担当者会議開催の把握状況－

非実施を把握
231人
（40.8%）

実施を把握
39人（6.9%）

不明
296人
（52.3%）

－サービスの組み合わせ状況－

意見書提供依頼
（N=91)

計画作成に関す
る相談（N=91)

経過観察時の日
常的相談（N=82)

居宅サービス計画
書の入手（N=91)

－身体機能等の評価－

（医師数ベース）
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